応募の流れ



下記必要事項を記載の上、メールにてお申し込みください。



- ※個人のお申込みに限ります。団体でのお申込みはできません。
- ※必ず保護者の方がお申し込みください。
- ※メール不着防止のため、atd-prettyproduction@toyota-ep.co.jpからのメールが 受信できるよう、設定を行ってからのご応募をお願いいたします。
- 件名:「みんなで学ぼう!クルマを動かす力の進化」参加申し込み
- 参加希望日: ①3月14日(日) or ②3月27日(土)
- •参加者氏名:
- 参加者氏名ふりがな:
- ニックネーム:
 - ※<u>オンラインでご参加の方は画面に名前が表示されます</u>。 表示される名前にニックネームを使用される方はお書きください。 ※現地参加者の方も、当日呼んで欲しいお名前の希望があればお書きください。
- •参加者学年/年龄:
- 参加形式: ①オンライン or ②現地
- 保護者氏名:
- 電話番号: (当日連絡が取れる番号をお願いいたします)



応募が完了すると稼働3日以内に「当落結果メール」が届きます。 注意「当落結果メール」が届かなかった場合はご連絡ください。

TELL: 0561-63-5151

当選の場合

<現地参加の方>

当日のご案内メールをお送りいたしますで、ご確認の上ご来館ください。

<オンライン参加の方>

当日のご案内メールに加え、 Zoomのイベント参加アドレスを お送りいたします。 当日お送りしたアドレスにアクセスし、 ご参加ください。

<u>キャンセルの場合はお電話か</u> メールにて、必ずご連絡ください。

TELL: 0561-63-5151

メールアドレス:atd-prettyproduction@toyota-ep.co.jp

落選の場合

HPにおいて募集中の場合でも、

更新のタイミングの都合により、

定員に達している場合がございます。

誠に申し訳ございませんが、またの

ご応募をお待ちしております。

3

当日、開始15分前から受付を開始いたします。

<現地参加の方>

文化館1FホールBの受付にお越しください。

〈オンライン参加の方〉

イベント開始前に、Zoomの操作説明をいたしますので、 開始15分前にはイベント参加アドレスにアクセスして下さい。

⚠注意

当日のキャンセルは必ずお電話にてご連絡ください。

TELL: 0561-63-5151

応募はこちら